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Â 2007ã. À.È. Àïòåêàðåâ è åãî êîëëåãè îáíàðóæèëè ïîñëåäîâàòåëü-

íîñòü ðàöèîíàëüíûõ ïðèáëèæåíèé ê ïîñòîÿííîé Ýéëåðà γ, îïðåäåëÿå-
ìóþ îäíîðîäíûì ëèíåéíûì ðåêóððåííûì óðàâíåíèåì òðåòüåãî ïîðÿäêà.

Â 2010ã. Êîäàáàõø è Òàòüÿíà Õåññàìè-Ïèëåðóä ïðåäëîæèëè èíòåðïðå-

òàöèþ ïðèáëèæåíèé Àïòåêàðåâà è äð. â òåðìèíàõ G-ôóíêöèé Ìåéåðà è

ãèïåðãåîìåòðè÷åñêèõ ðÿäîâ. Òàêîé ïîäõîä ïîçâîëÿåò îïèñàòü î÷åíü îá-

ùóþ êîíñòðóêöèþ, ïîçâîëÿþùóþ ñòðîèòü ëèíåéíûå ôîðìû îò 1 è γ ñ

ðàöèîíàëüíûìè êîýôôèöèåíòàìè. Ñ ïîìîùüþ ýòîé êîíñòðóêöèè Ê. è Ò.

Õåññàìè-Ïèëåðóä íàøëè íîâûå ðàöèîíàëüíûå ïðèáëèæåíèÿ ê γ, çàäàâà-
åìûå íåîäíîðîäíûìè ðåêóððåíòíûìè ëèíåéíûìè óðàâíåíèÿìè âòîðîãî

ïîðÿäêà ñ ïîëèíîìèàëüíûìè êîýôôèöèåíòàìè. Ýòî ïîçâîëÿåò âûïèñàòü

íåðåãóëÿðíóþ öåïíóþ äðîáü äëÿ ïîñòîÿííîé Ýéëåðà. Ïîâèäèìîìó ýòî

ïåðâîå íåòðèâèàëüíîå ðàçëîæåíèå γ â äîñòàòî÷íî áûñòðî ñõîäÿùóþñÿ

öåïíóþ äðîáü, ýëåìåíòû êîòîðîé ìîãóò áûòü âûðàæåíû ñ ïîìîùüþ ÿâ-

íûõ ôîðìóë. Èíòåðåñíî îòìåòèòü, ÷òî òàêîå æå îäíîðîäíîå ðåêóððåíò-

íîå óðàâíåíèå

un+2 − (2n+ 4)un+1 + (n+ 1)2un = 0,

ïîðîæäàåò öåïíóþ äðîáü, ñõîäÿùóþñÿ ê ïîñòîÿííîé Ýéëåðà-Ãîìïåðöà è

îáíàðóæåííóþ åù¼ Ñòèëòüåñîì â 1895 ãîäó.

Îòìåòèì, ÷òî íàéäåííûå ðàöèîíàëüíûå ïðèáëèæåíèÿ ñõîäÿòñÿ ê γ ñ

ñóáýêñïîíåíöèàëüíîé ñêîðîñòüþ, íî ýòîãî íåäîñòàòî÷íî, ÷òîáû äîêàçàòü

èððàöèîíàëüíîñòü Ýéëåðîâîé ïîñòîÿííîé.
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